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Zadeva: Odgovor na pisno poslansko vprašanje dr. Vinka Gorenaka, poslanca Državnega 
zbora Republike Slovenije

Zveza:    Vaš dopis z dne 3. 1. 2017 pod številko 020-07/18-0001/2

Spoštovani gospod predsednik, 

v prilogi vam pošiljamo odgovor na pisno poslansko vprašanje, ki ga je na ministrico za notranje 
zadeve naslovil poslanec Državnega zbora Republike Slovenije dr. Vinko Gorenak v zvezi z 
mandatom generalnega direktorja policije. 

S spoštovanjem,

mag. Vesna Györkös Žnidar
ministrica

Poslati:
- Državni zbor RS (elektronska pošta) 

Državni zbor Republike Slovenije
gp@dz-rs.si

Gospod
Dr. Milan Brglez
Predsednik Državnega zbora



Odgovor ministrice za notranje zadeve na pisno poslansko vprašanje poslanca dr. Vinka 
Gorenaka

Poslanec Državnega zbora Republike Slovenije dr. Vinko Gorenak je preko predsednika 
Državnega zbora Republike Slovenije dr. Milana Brgleza, dne 29. 12. 2017 ministrici za notranje 
zadeve postavil pisno poslansko vprašanje v zvezi z mandatom generalnega direktorja policije.

Ministrica za notranje zadeve v zvezi s postavljenim poslanskim vprašanjem odgovarja 
oziroma pojasnjuje:

1. Ali držijo navedbe v medijih, da se bo generalni direktor policije Marjan Fank s 5. 
januarjem 2018 upokojil? 

Da, navedba v medijih drži. Generalni direktor policije gospod Marjan Fank se je s 6. 1. 2018 
upokojil (zadnji delovni dan 5. 1. 2018).

2. Kdaj je generalni direktor policije Marjan Fank sporočil svojo odločitev, da se bo v 
začetku leta 2018 upokojil in kakšni so razlogi?

Generalni direktor policije gospod Marjan Fank je svojo odločitev sporočil oktobra 2017. Razlogi 
za upokojitev so osebne narave.

3. Ali in kdaj boste začeli s postopkom za imenovanje novega generalnega direktorja 
policije? 

Ministrstvo za notranje zadeve je dne 3. 1. 2018 na Uradniški svet posredovalo predlog za 
pričetek postopka posebnega javnega natečaja za položaj generalnega direktorja policije. 
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